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Історія виникнення 
 
Міжфракційне депутатське об’єднання «ЄвроОптимісти» було зареєстроване 3 лютого         
2015 року задля координації парламентської роботи з метою втілення європейських реформ. 
Співпраця майбутніх членів МФО розпочалася ще до парламентських виборів, коли вони разом 
з громадськими активістами та представниками політичних партій робили заяви щодо 
проведення виборів та кандидатур на посаду народних депутатів. Задля єдиної стратегії дій у 
межах Верховної Ради України цими депутатами було створено МФО «ЄвроОптимісти». 
Спільним проектом для багатьох членів об’єднання стала участь в Українській школі політичних 
студій аналітичного центру «Лабораторія законодавчих ініціатив». Станом на 3 лютого         
2015 року до складу міжфракційного об’єднання вступили 24 народних депутати із фракцій 
«Батьківщина», «Блок Петра Порошенка», «Народний фронт», «Самопоміч». 
Співкоординаторами об’єднання було обрано Наталію Кацер-Бучковську (Народний фронт), 
Іванну Климпуш-Цинцадзе (БПП), Вікторію Пташник (позафракційна), Олексія Рябчина 
(Батьківщина). Створенню міжфракційного об’єднання сприяли Ігор Когут, Світлана Матвієнко, 
Уляна Полтавець з Лабораторії законодавчих ініціатив та нинішній посол України в Канаді 
Андрій Шевченко. «Ми об’єднались. Більше немає розрізнених «молодих» і розмитих «нових». 
Нам немає куди відступати, ми хочемо говорити на рівних і вимагаємо зміни правил» – 
підсумував Мустафа Найєм (БПП) презентацію МФО. 

 
                  Цілі діяльності 
 
Головними пріоритетами своєї 
діяльності «ЄвроОптимісти» 
визначили: 

1) захист прав людини; 
2) утвердження 

верховенства права; 
3) зміцнення громадянського 

суспільства;  
4) боротьбу з корупцією; 
5) європейську інтеграцію 

України; 
6) відбудову 

парламентаризму в 
Україні. 

 
 

Співкоординаторство та членство в МФО 
 
Відповідно до Статуту діяльності МФО «ЄвроОптимісти» щосесії відбувається переобрання 
співкоординаторів, тому наразі координаторами об’єднання є Вікторія Войціцька (Самопоміч), 
Світлана Заліщук (БПП), Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт) та Іван Крулько 
(Батьківщина).  
 
До нинішнього складу об’єднання увійшло 27 народних депутатів: Олександр Черненко (БПП), 
Дмитро Добродомов (позафракційний), Владислав Голуб (БПП), Ганна Гопко (позафракційна), 
Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт), Сергій Кіраль (Самопоміч), Іванна Климпуш-
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Цинцадзе (БПП), Іван Крулько (Батьківщина), Сергій Лещенко (БПП), Ігор Луценко 
(Батьківщина), Олексій Мушак (БПП), Мустафа Найєм (БПП), Тарас Пастух (Самопоміч), 
Вікторія Пташник (позафракційна), Павло Різаненко (БПП), Анна Романова (Самопоміч), 
Олексій Рябчин (Батьківщина), Альона Шкрум (Батьківщина), Ярослав Маркевич (Самопоміч), 
Олена Сотник (Самопоміч), Вікторія Сюмар (Народний фронт), Оксана Сироїд (Самопоміч), 
Андрій Вадатурський (БПП), Вікторія Войціцька (Самопоміч), Сергій Євтушок (Батьківщина), 
Оксана Юринець (БПП), Світлана Заліщук (БПП). 
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Члени МФО «Єврооптимісти» від початку роботи Верховної Ради України VIII скликання 
ініціювали та адвокували ряд законопроектів, керуючись принципами реформування та 
відповідності законів європейським стандартам.  

 
Антикорупційний пакет законів 

 
Чинності набув Закон № 2423 «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
посилення прозорості у сфері відносин власності з метою запобігання корупції» у 
співавторстві Олександра Черненка (БПП), Мустафи Найєма (БПП), Івана Крулька 
(Батьківщина), Ганни Гопко (позафракційна), Сергія Лещенка (БПП), Дмитра Добродомова 
(позафракційний), Світлани Заліщук (БПП), Андрія Вадатурського (БПП) та інших народних 
депутатів. Закон робить публічним реєстр нерухомості та іншого майна політиків та чиновників. 

 
Прийнято Закон України, ініційований народними депутатами за участі Сергія Лещенка (БПП), 
Вікторії Сюмар (Народний фронт), Вікторії Войціцької (Самопоміч), Павла Різаненка (БПП), 
Світлани Заліщук (БПП), Мустафи Найєма (БПП), Ганни Гопко (позафракційна), Дмитра 
Добродомова (позафракційний) № 2123а «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо запобігання і протидії політичній корупції». Прийняття закону про 
фінансування політичних партій було однією з вимог для виконання Україною Плану дій з 
візової лібералізації з ЄС. Робочу групу з написання даного законопроекту у Комітеті з питань 
запобігання і протидії корупції очолив Сергій Лещенко (БПП). Текст проекту було направлено на 
спільну експертизу Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія), 
ОБСЄ/БДІПЛ та Ради Європи, який отримав позитивний відгук. Законопроектом передбачено 
комплексне удосконалення законодавства у сфері фінансування політичних партій, що 
дозволяє посилити рівень фінансової, організаційної і кадрової спроможності партій, зменшити 
рівень залежності політичних партій та ризики корупції за рахунок зменшення впливу приватних 
донорів, переорієнтувати діяльність партій з постійного пошуку джерел фінансування на 
внутрішньопартійний розвиток, створити умови для чесної та вільної політичної конкуренції та 
розвитку нових партій. 
 
МФО «ЄвроОптимісти» лобіювали законопроект № 2757 під авторством Павла Різаненка (БПП) 
«Про внесення змін до статті 60 Закону України «Про господарські товариства» (щодо 
зменшення кворуму загальних зборів учасників товариства з обмеженою 
відповідальністю)», за яким загальні збори вважаються повноважними, якщо на них присутні 
учасники, що володіють загалом більше як 50% голосів. Це понижує ймовірність блокування 
прийняття рішень учасниками, що володіють 40% голосів. Даний Закон дозволить 
новоствореним ТОВ самостійно визначати кворум для прийняття рішень у своїх установчих 
документах відповідно європейській практиці. 
 

Пакет економічних законів та законів у сфері публічних фінансів 
 
У цілому ухвалений ініційований Вікторією Пташник (позафракційна) та підтриманий 
«ЄвроОптимістами» законопроект № 2102 «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення прозорості діяльності Антимонопольного комітету 
України». Проект закону передбачає норму, за якою Антимонопольний комітет зобов'язаний 
публікувати усі свої рішення, дотримуючись балансу між прозорістю у своїй діяльності та 
забезпеченням збереження конфіденційної інформації суб'єктів господарювання. Законопроект 
розроблено з метою виконання Угоди про асоціацію України з Європейським Союзом щодо 
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запровадження процедури громадського контролю за діяльністю Антимонопольного комітету та 
забезпечення правової визначеності та передбачуваності суб’єктів господарювання щодо своєї 
конкурентної поведінки.  
 
Депутати МФО підтримали законопроект Кабінету Міністрів України № 2273 «Про внесення 
змін до Закону України «Про акціонерні товариства» (щодо виплати дивідендів 
акціонерним товариством)», опрацювання якого регулярно відкладувалося комітетом з 
питань економічної політики. Крім того, 
«ЄвроОптимісти» блокували трибуну 
Верховної Ради України через саботаж 
законопроекту також народними 
депутатами. Відповідно до його 
положень з’являлася можливість 
повернути державі кошти від ПАТ 
«Укрнафти» і розблокувати оперативну 
діяльність даної компанії, позбавивши 
Ігоря Коломойського контролю над 
«Укрнафтою». Депутати домоглися 
внесення законопроекту до порядку 
денного та його прийняття. Цим 
законом фактично було  повернено 
«Укрнафту» під контроль держави, 
забезпечено прозорість її діяльності у 
державних інтересах, а отже, відбудеться залучення значних коштів до Державного бюджету 
України (виплата дивідендів товариством). У жовтні цього року «Укрнафтою» виплачено 632 
млн. грн. дивідендів. 
 
Чинності набрав Закон № 2072 «Про Рахункову палату»,  ініційований Президентом України 
та доопрацьований Іваном Крульком (Батьківщина) у співпраці з «ЄвроОптимістами». Законом 
визначається правовий статус Рахункової палати у відповідності з Конституцією України та з 
урахуванням міжнародних стандартів аудиту державних фінансів. Закон реформує Рахункову 
палату відповідно до міжнародних стандартів, посилює незалежність органу, забезпечує 
прозорість його діяльності та суттєво підвищує роль Рахункової палати у боротьбі з корупцією. 
 
Прийнято Закон України № 2049 «Про внесення змін до Податкового кодексу України 
(щодо оподаткування неприбуткових організацій)» у співавторстві депутатів разом зі 
Світланою Заліщук (БПП), Оксаною Юринець (БПП), Олександром Черненком (БПП), Ганною 
Гопко (позафракційна), Вікторією Сюмар (Народний фронт), Іваном Крульком (Батьківщина). 
Положенням цього закону є повернення статусу неприбутковості частині неурядових 
організацій, скасування дискримінаційних податкових умов щодо господарської діяльності 
неприбуткових організацій, зменшення податкового навантаження на благодійну допомогу та 
усунення неточностей у правовому регулюванні режиму неприбутковості. 
 
Чинності набув Закон № 1195 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
(щодо умов повернення строкових депозитів)», який активно підтримували 
«ЄвроОптимісти». Законопроектом встановлюється стабільність банківської системи через 
урегулювання механізму створення ресурсної бази діяльності банківської системи.  
 
У першому читанні за основу було прийнято законопроект, ініційований «ЄвроОптимістами» 
разом з іншими депутатами, № 2431 «Про внесення змін до законодавства про захист 
економічної конкуренції щодо визначення органами Антимонопольного комітету України 
розміру штрафів за порушення законодавства про захист економічної конкуренції», 
спрямований на встановлення прозорих та зрозумілих підходів до розрахунку штрафів 
органами Антимонопольного комітету України у випадках порушення законодавства у сфері 
захисту економічної конкуренції. 
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Підготовлений до другого читання проект Закону № 2168а «Про внесення змін до Закону 
України «Про захист економічної конкуренції (щодо підвищення ефективності системи 
контролю за економічними концентраціями)», розроблений Вікторією Пташник 
(позафракційна) та підтриманий Наталією Кацер-Бучковською (Народний фронт), Іванною 
Климпуш-Цинцадзе (БПП) та Владиславом Голубом (БПП). Даний законопроект запроваджує 
умови, що дозволять зменшити адміністративний тиск з боку Антимонопольного комітету на 
суб'єктів господарювання у справах на концентрацію та покращити умови для інвесторів на 
українському ринку, а також усунути корупційні ризики при отриманні відповідних дозволів 
АМКУ шляхом запровадження механізму офіційних консультацій. 

 
Прозорість роботи Верховної Ради України 

 
Верховна Рада ухвалила у першому читанні два важливі законопроекти, ініційовані МФО 
«ЄвроОптимісти» у співавторстві з іншими депутатами, які забезпечать прозорість роботи 
парламенту: проект Закону № 1895 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України (щодо накладення стягнення на народного депутата за порушення вимог щодо 
особистого голосування)», який зобов’язує депутатів до особистого голосування, припиняючи 
практики фальсифікації результатів голосування на парламентських засіданнях; та проект 
Закону № 1591 «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 
відкритості та доступу до інформації про діяльність Верховної Ради України, її комітетів 
та народних депутатів України», мета якого – забезпечити прозорість і відкритість у діяльності 
парламенту, підвищити суспільну довіру до його роботи. 
 
Прийнято Закон № 1228 про внесення змін до Закону України «Про комітети Верховної 
Ради України» (щодо доступу засобів масової інформації до засідань комітетів), 
ініційований Павлом Різаненком (БПП) та підтриманий «ЄвроОптимістами». Основними 
завданнями законопроекту є створення належних умов для роботи представників засобів 
масової інформації під час відкритих засідань комітетів; забезпечення дотримання принципів 
гласності та відкритості у діяльності комітетів Верховної Ради України. 
 

Реформи державного управління 
 

У другому читанні та в цілому було прийнято Закон України № 2490 «Про державну службу», 
який адвокували депутати МФО «ЄвроОптимісти». Законом передбачені такі зміни у системі 
державної служби: 

- прозорість у процедурі призначення державних посадовців на конкурсній основі; 
- заборона чиновникам бути членами політичних партій; 
- зменшення суб’єктивного впливу керівника на розмір заробітної плати підлеглого; 
- розмежування державних та політичних посад; 
- строкове призначення для вищих чиновників; 
- впровадження інституту державних секретарів; 
- обмеження перебування на посаді двома термінами для вищих чиновників. 

Відповідно до Закону державна служба стає неполітичною та незалежною. Селекційний підхід у 
призначенні посадовців вимагає високого рівня професійності та уникає політичних призначень. 
Альона Шкрум (Батьківщина) як Голова підкомітету з питань державної служби та служби в 
органах місцевого самоврядування координувала процес підготовки та розгляду даного 
законопроекту, будучи однією з найбільших його адвокатів.  
 

Пакет законів паливно-енергетичного комплексу 
 
Чинності набув Закон України № 2591 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо посилення прозорості видобувних галузей в Україні», до ініціювання якого 
долучилися депутати Вікторія Войціцька (Самопоміч), Олексій Рябчин (Батьківщина), Наталія 
Кацер-Бучковська (Народний фронт), Олексій Мушак (БПП). Законом впроваджується  
міжнародний стандарт Ініціативи прозорості у видобувних галузях (ІПВГ). Таким чином, 
забезпечується можливість отримання фінансової інформації та інформації про господарську 
діяльність таких компаній, як ПАТ «Укрнафта» для підготовки урядового звіту відповідно до 
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вимог Стандарту ІПВГ. Посилення прозорості у таких сферах сприятиме утвердженню 
ефективного конкурентного середовища та поліпшенню інвестиційного клімату, створить 
важливі запобіжники для корупції у видобувних галузях. Основною метою прийняття Закону є 
удосконалення методів управління у видобувних галузях України, покращення 
інвестиційного клімату в державі, посилення боротьби з корупцією, забезпечення участі 
громадського суспільства у контролі над повнотою надходжень до державного бюджету 
України від діяльності, пов’язаної з видобутком корисних копалин.  

 
Чинним став Закон України № 2010-Д «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
забезпечення конкурентних умов виробництва електроенергії з альтернативних джерел 
енергії», до складу співавторів якого увійшли депутати з усіх коаліційних фракцій: Олексій 
Рябчин (Батьківщина), Олексій Мушак (БПП), Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт), 
Вікторія Войціцька (Самопоміч). У законопроекті запропоновано зміни до Законів України «Про 
альтернативні види палива», «Про електроенергетику» та «Про засади функціонування ринку 
електричної енергії України», які спрямовані на наближення рівнів «зеленого» тарифу на 
електроенергію, що вироблена з використанням альтернативних джерел енергії, до 
середньосвітових рівнів; скасування пільг щодо приєднання об’єктів електроенергетики, що 
здійснюють виробництво електричної енергії з альтернативних джерел; перехід до бонусної 
системи щодо місцевої складової; встановлення розмірів винагороди у вигляді надбавки до 
«зеленого» тарифу за використання складових українського виробництва при проектуванні та 
будівництві об’єктів енергетики на альтернативних джерелах енергії; вирішення проблеми 
надмірного стимулювання розвитку виробництва електричної енергії з енергії сонячного 
випромінювання та недостатнього стимулювання біоенергетики та геотермальної енергетики; 
стимулювання приватних домогосподарств до запровадження енергоефективних технологій 
виробництва електричної енергії  з енергії сонячного випромінювання та вітру. 

 
МФО «ЄвроОптимісти» підтримали законопроект Кабінету Міністрів України № 2250 «Про 
ринок природного газу». Закон впроваджує демонополізовану систему ринку природного газу 
згідно вимогам Третього енергопакету. Відповідно до Закону встановлюється заборона на 
безоплатну передачу газорозподільних мереж в користування приватним структурам. За 
авторством Вікторії Войціцької (Самопоміч) внесені поправки, що доповнили закон 
положеннями щодо публічності державної політики в нафтогазовій сфері, забезпечення захисту 
прав споживачів та конкурентних, ринкових відносин за Директивою 2009/73/ЄС.  

 
Депутати працювали над правками до Закону Кабінету Міністрів України № 2214 «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо стабілізації фінансового стану 
Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України». Законом встановлюються дієві 
інструменти стягнення заборгованості зі споживачів за природний газ та ефективні механізми 
впливу на підприємства-боржників.  
 

Боротьба з агресором 
 
МФО «ЄвроОптимісти» долучилися до підписання проекту Постанови № 3123 «Про Звернення 
Верховної Ради України до держав-партнерів (демократичних держав світу) та 
міжнародних організацій щодо намірів проведення незаконних виборів в окремих 
районах Донецької та Луганської областей» із висловленням занепокоєння щодо прозорості 
та демократичності проведення виборів до органів місцевого самоврядування на окупованих 
територіях, наголошуючи на порушенні країною агресором Мінських домовленостей та 
закликаючи демократичні держави світу до врегулювання конфлікту в Україні. 

  
Чинності набула ініційована депутатами Постанова № 2571 «Про запровадження 
персональних санкцій проти осіб, відповідальних за незаконне ув'язнення в Російській 
Федерації народного депутата України, члена Постійної делегації у Парламентській 
Асамблеї Ради Європи Надії Савченко». Серед авторів Іван Крулько (Батьківщина), Альона 
Шкрум (Батьківщина), Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП), Сергій Євтушок (Батьківщина), Дмитро 
Добродомов (позафракційний), Тарас Пастух (Самопоміч),  Анна Романова (Самопоміч), Ігор 
Луценко (Батьківщина) та інші. Постановою пропонується затвердити список осіб, причетних до 

http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/6073
http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/6073
http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/6073
http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17997
http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/11728
http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18125
http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18029
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незаконного ув’язнення народного депутата Надії Савченко, та запровадити проти них 
відповідні санкції. 
 
Верховною Радою України прийнято Постанову № 2570 «Про Звернення Верховної Ради 
України до Президента Російської Федерації про необхідність дотримання Комплексу 
заходів щодо виконання Мінських угод та звільнення незаконно утримуваного народного 
депутата України VIII скликання Надії Савченко», у якій ідеться про зобов’язання щодо 
виконання Мінських угод та звільнення незаконно утримуваних у Росії громадян України, які 
були захоплені в полон та перевезені на територію іншої держави.  
 

Медіа закони 
 
«ЄвроОптимісти» різних фракцій лобіювали законопроект Кабінету Міністрів № 1076 «Про 
Суспільне телебачення і радіомовлення України» задля створення і діяльності Національної 
громадської телерадіокомпанії України. Запуск суспільного мовлення є міжнародним 
зобов’язанням України та забезпечує незалежність даного каналу комунікації від впливу 
олігархів.  
 
Депутати підтримали законопроект № 1123 «Про реформування державних і комунальних 
друкованих засобів масової інформації», який передбачає реформування друкованих ЗМІ, 
заснованих органами державної влади, іншими державними органами та органами місцевого 
самоврядування з метою запобігання маніпулюванню суспільною думкою. 
 

Закони з регулювання праці та волонтерської діяльності 
 
Чинності набув законопроекту № 3442 
«Про внесення змін до Кодексу законів 
про працю України (щодо гармонізації 
законодавства у сфері запобігання та 
протидії дискримінації із правом 
Європейського Союзу)», підтриманий 
Іванною Климпуш-Цинцадзе (БПП), 
Вікторією Пташник (позафракційна), 
Вікторією Сюмар (Народний фронт), 
Світланою Заліщук (БПП), Сергієм 
Лещенком (БПП), Владиславом Голубом 
(БПП), Мустафою Найємом (БПП). Даний 
закон входить у «безвізовий пакет» 
законів та передбачає принципи 
рівноправного поводження у сфері 
зайнятості і професійної діяльності та 
заборону дискримінації за різними 
ознаками, зокрема «сексуальною 
орієнтацією»,  «ґендерною ідентичністю», «інвалідністю» тощо. 
 
Чинності набув Закон України, розроблений за ініціативи Івана Крулька (Батьківщина), 
підтриманий Світланою Заліщук (БПП), Вікторією Сюмар (Народний фронт) та іншими 
депутатами, № 1408 «Про внесення змін до деяких законів України (щодо волонтерської 
діяльності)», який узаконює волонтерську діяльність в Україні завдяки її правовій дерегуляції, 
спрощенню процедури отримання організацією статусу волонтерської, розширенню вікової 
категорії волонтерів, відсутності необхідності укладати договір про волонтерську діяльність та 
мати медичне страхування, що сприятиме розвитку волонтерського руху в Україні та 
підвищенню якості надання волонтерської допомоги. 
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Гендерна політика 
 

Депутати МФО «ЄвроОптимісти» підтримали норму про гендерну квоту, закріплену статтею 4 
«Рівне виборче право» Закону України №2831-3 «Про місцеві вибори», відповідно до якої 
кількість представників однієї статі у виборчих списках політичної партії повинна складати не 
менше 30%. 
 
У Законі, ініційованому за співавторства «ЄвроОптимістів», № 2123а «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо запобігання і протидії політичній корупції» 
прописано механізм заохочення виконувати гендерну квоту через виділення додаткового 
фінансування партії за дотримання даної норми. 
 

Законопроекти на розгляді у комітетах 
 

Опрацьовується у комітеті законопроект № 3372 «Про внесення змін до Закону України «Про 
прокуратуру» щодо забезпечення відкритості Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури», до написання якого долучилися Олена Сотник (Самопоміч), Сергій Лещенко 
(БПП), Світлана Заліщук (БПП), Іван Крулько (Батьківщина) та інші депутати. Метою Закону є 
приведення норм про функціонування та конкурсний відбір до Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури за ознакою професійності.  
 
«ЄвроОптимісти» ініціювали проект Закону № 2354а «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо організації діяльності Кабінету Міністрів України та центральних органів 
виконавчої влади», де прописали спосіб вдосконалення організації діяльності Кабінету 
Міністрів, міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.   
 
На розгляді знаходиться проект Закону № 2047 «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України (щодо недопущення вимоги попереднього погодження повідомлень і 
матеріалів, які поширюються друкованими ЗМІ)», ініціювання якого підтримали члени 
об’єднання Вікторія Войціцька (Самопоміч), Дмитро Добродомов (позафракційний), Світлана 
Заліщук (БПП), Сергій Лещенко (БПП), Вікторія Сюмар (Народний фронт), Мустафа Найєм 
(БПП). Законопроект забезпечує реалізацію права на свободу вираження поглядів та 
журналістської діяльності. 
 
Групою депутатів, у тому числі Вікторією Пташник (позафракційна), Наталією Кацер-
Бучковською (Народний фронт), Іваном Крульком (Батьківщина), Іванною Климпуш-Цинцадзе 
(БПП), Альоною Шкрум (Батьківщина), ініційовано проект Закону № 2447 «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо авторського права і суміжних прав». 
Законопроект націлений на упорядкування чинного законодавства у сфері інтелектуальної 
власності та врахування положень законодавства Європейського Союзу.   
 
На розгляді знаходиться законопроект № 2696 «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо правового забезпечення відкритості баз даних та 
прозорості реєстраційних процеду», серед ініціаторів якого депутати МФО 
«Єврооптимісти». Метою законопроекту є правове забезпечення відкритості баз даних, 
прозорості реєстраційних процедур, удосконалення законодавчого регулювання відносин, 
пов’язаних з набуттям, використанням та захистом прав інтелектуальної власності на 
торговельні марки, приведення законодавства у відповідність до вимог часу та ринкової 
економіки. 
 
Депутатами об’єднання було ініційовано законопроект № 2391 «Про внесення змін до 
Кодексу України про адмінправопорушення (щодо запобігання безпідставному 
притягненню до відповідальності громадян за участь у мирних зібраннях)», який 
забезпечує недопущення зловживань та неправильного тлумачення чинного законодавства про 
мирні зібрання працівниками правоохоронних органів, що притягують громадян до адміністративної 
відповідальності.  
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Очікує розгляду проект Постанови № 2058а «Про утворення Тимчасової слідчої комісії з 
питань перевірки фактів, викладених у Звіті Міжнародної дорадчої групи при Раді 
Європи від 31 березня 2015 року, що свідчать про перешкоджання вищими посадовими 
особами об'єктивному та неупередженому розслідуванню злочинів, які були вчинені 
проти життя, здоров'я та особистої недоторканості людини під час мирних акцій 
протестів у період з 21 листопада 2013 року по 22 лютого 2014 року», відповідно до якої 
буде створено Тимчасову слідчу комісію, яка перевірятиме випадки перешкоджання 
розслідуванням по даній справі та вживатиме заходів для притягнення винних осіб до 
відповідальності.   
 
На опрацюванні знаходиться ініційований Світланою Заліщук (БПП) та іншими членами МФО 
«ЄвроОптимісти» законопроект № 2145а «Про всеукраїнський референдум», метою якого є 
належне гарантування конституційного права громадян України на участь в управлінні 
державними справами безпосередньо через всеукраїнський референдум. 
 
Іван Крулько (Батьківщина), Ганна Гопко (позафракційна), Сергій Лещенко (БПП), Іванна 
Климпуш-Цинцадзе (БПП), Вікторія Сюмар (Народний фронт), Ігор Луценко (Батьківщина), 
Світлана Заліщук (БПП), Павло Різаненко (БПП), Оксана Юринець (БПП), Олена Сотник 
(Самопоміч) разом з іншими депутатами долучилися до написання законопроекту        № 2629 
«Про мораторій на будівництво об'єктів на окремих земельних ділянках в м. Києві», 
прийняття якого зупинить неконтрольований процес подальшої незаконної забудови в м. Києві 
до прийняття нового Генерального плану міста. Також на доопрацюванні знаходиться 
законопроект № 2918 «Про мораторій на перевірки суб’єктів господарської діяльності», 
який передбачає захист навколишнього середовища, природніх ресурсів від неправомірних 
посягань; забезпечує екологічне благополуччя громадян; встановлює принцип рівності всіх форм 
бізнесу в частині застосування перевірок. 

 
На опрацюванні перебуває Закон № 2353а «Про реструктуризацію боргів фізичної особи 
або визнання її банкрутом», серед ініціаторів якого Вікторія Войціцька (Самопоміч), Анна 
Романова (Самопоміч), Ярослав Маркевич (Самопоміч), Сергій Кіраль (Самопоміч). 
Законопроектом пропонується запровадити механізм реструктуризації або списання боргів, 
якщо боржник добросовісно виконує зобов’язання. Запроваджується процедура банкрутства 
для фізичних осіб, що врегульовує питання, пов’язані з неспроможністю громадян погасити 
кредитну заборгованість. Прийняття законопроекту дозволить захистити права добросовісних 
 громадян і водночас уникнути шахрайства.  

 
Членами МФО зареєстровано законопроект № 2474а-1 «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо обмеження передвиборної агітації та протидії 
прихованій рекламі». Метою законопроекту є покращення якості та рівня інформативного 
навантаження передвиборної агітації, гарантування належного інформування виборців про 
виборчий процес через ЗМІ шляхом недопущення прихованої реклами; забезпечення 
дотримання вимог законодавства про рекламу, зокрема в аспектах маркування реклами та 
відповідальності за рекламні порушення; введення культури та практики передвиборних 
дебатів. 

 
Зареєстровано «Проект Виборчого кодексу України» № 3112-1, за яким організації партій під 
час формування виборчих списків зобов’язані у кожній п’ятірці списку забезпечити 
представництво обох статей (не менше 2 кандидатів кожної статі).  
 
У Верховній Раді також було зареєстровано законопроект, розроблений під керівництвом 
Олександра Черненка (БПП) у співавторстві з «ЄвроОптимістами», № 2831-2 «Про місцеві 
вибори», який передбачав систему відкритих списків на виборах до місцевих рад, 
встановлював обов’язкову гендерну квоту, обмежував політичну рекламу. Законопроект не 
пройшов голосування, однак, напрацювання робочої групи в подальшому ляжуть в основу 
повноцінної виборчої реформи та були враховані під час підготовки проекту Виборчого кодексу. 
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Єврооптиміст Мустафа Найєм (БПП) у ролі куратора набору до регіональної поліції долучився 
до проведення поліцейської реформи, зокрема до створення департаментів Патрульної 
поліції в Закарпатській, Донецькій та Луганській областях.  
 
Міжфракційне об’єднання «ЄвроОптимісти» протягом року своїх повноважень ініціювало ряд 
реформаторських законопроектів у відповідності до стандартів Європейського Союзу.  
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«ЄвроОптимісти» вважають важливою частиною депутатської роботи – звітування перед 
суспільством, з одного боку. З іншого – системну співпрацю з громадськістю та її залучення до 
законодавчого процесу. Депутати різними каналами комунікації звітують про свою роботу: 
особисті зустрічі, публічні брифінги, висвітлення інформації у блогах та соціальних мережах, 
участь у проекті Rada report challenge, мета якого – регулярне звітування політиків. 
 
За майже рік діяльності МФО «ЄвроОптимісти» провели десятки зустрічей з громадянами, 
представниками місцевих громад, експертами, молоддю, у тому числі в різних регіонах. 
Протягом року «ЄвроОптимісти» активно співпрацювали з такими громадськими ініціативами, 
як Реанімаційний пакет реформ, рух ЧЕСНО, платформа НОВА КРАЇНА та іншими ГО.  
 

Звітування перед виборцями 
 
«ЄвроОптимісти» протягом 2015 року в рамках різноманітних заходів змогли відвідати різні 
області України.  

 

 
Активність у медіа. «ЄвроОптимісти» побудували відкриті відносини з медіа, надаючи 
особливу увагу поясненню суспільству процесу ухвалення політичних рішень. На 
законодавчому та практичному рівнях депутати МФО сприяли втіленню фундаметальних 
принципів – свободи слова та свободи вираження. Через прозорість і доступність роботи 
депутати намагалися створити альтернативу «кулуарній» політиці. 
 
Окремо можна виділити блок на ток-шоу «Свобода слова» на ICTV, де «ЄвроОптимісти» 
системно представили цілі створення свого об’єднання та перспективи розвитку.  
 
За рік роботи депутати ініціювали низку публічних заходів для обговорення найважливіших 
суспільних питань. Зокрема, можна назвати такі.  

https://www.facebook.com/svoboda.ictv/
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Брифінг МФО «ЄвроОптимісти» від 31 серпня 2015 року по змінам до Конституції (щодо 
децентралізації). Під час 
голосування за зміни до 
Конституції «ЄвроОптимісти» 
виступили з заявою щодо 
конституційного процесу, 
зазначивши про необхідність 
докорінних реформ та глибокої 
децентралізації, разом з тим 
ставши на захист унітарності 
України. Було висловлено вимогу 
публічного обговорення 
майбутнього режиму окремих 
районів Донецької та 
Луганської областей за умов 
повного виконання Російською 
Федерацією Мінських угод.  
 
Брифінг «ЄвроОптимістів» від 26 листопада 2015 року щодо необхідності ухвалення 
Закону «Про державну службу». На певному етапі, коли був можливий зрив реформи щодо 
державної служби, депутати публічно почали адвокацію проекту закону, що був підтриманий, у 
тому числі Європейськими партнерями. Депутати Альона Шкрум (Батьківщина), Олексій Мушак 
(БПП), Олексій Рябчин (Батьківщина), Сергій Євтушок (Батьківщина), Сергій Лещенко (БПП) 
наголосили на необхідності проведення реформи державної служби, яка гарантуватиме 
селекцію посадовців на основі відкритого конкурсу відповідно до критеріїв професіоналізму. 
Відповідно до законопроекту державна служба стане неполітичною та незалежною. МФО 
«ЄвроОптимісти» протягом року лобіювала законопроект «Про державну службу» з метою 
забезпечення селекційного підходу, збільшення професійності державних службовців, 
уникнення політичних призначень.  
 
Заява депутатів МФО «ЄвроОптимісти» від 26 жовтня 2015 року щодо необхідності 
проведення повторних місцевих виборів у Маріуполі та Красноармійську. 
«ЄвроОптимісти» закликали коаліційні сили та інші партії об’єднати зусилля заради проведення 
демократичних виборів, а громадські організації та журналістів здійснити посилений контроль 
за виборами у Маріуполі та Красноармійську. Після повного завершення виборчого процесу та 
встановлення остаточних результатів волевиявлення «ЄвроОптимісти» закликали всі фракції 
парламенту та Президента невідкладно розглянути питання про припинення повноважень ЦВК і 
призначення її нового складу. 
  
Заява міжфракційного об’єднання від 18 липня 2015 року щодо недопустимості 
виключення депутатів із фракції за результатами їхнього голосування. «ЄвроОптимісти» 
виступили із заявою, засуджуючи виключення  депутатів з фракції за результатами їхнього 
голосування, адже принципами діяльності парламенту є цінності вільного та усвідомленого 
голосування; відповідальності за ухвалені рішення перед виборцями, а також критерій 
професійності у процедурі призначення та звільнення керівництва комітетів. Депутати 
виступили із заявою з приводу намаганням відкликати Ганну Гопко (позафракційна) з посади 
Голови комітету закордонних справ та Вікторію Пташник (позафракційна) з посади члена 
конституційної комісії  внаслідок голосування опозиційно до рішення фракції.  
 
Заява Єврооптимістів від 11 грудня 2015 року щодо поведінки народного депутата Олега 
Барни під час виступу прем’єр-міністра України. Депутати протягом усього року приділяли 
особливу увагу питанням депутатської етики. Зокрема, депутати виступили проти застосування 
насилля та зневажливої поведінки під час звіту керівника Уряду. 

https://www.facebook.com/hashtag/victoriaptyshnyk?source=feed_text&story_id=930141373715797
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23 листопада 2015 року «ЄвроОптимісти» виграли суд щодо дозволу на проведення 
агітації в Маріуполі та Красноармійську. У результаті прийняття рішення Центральною 
виборчою комісією про заборону 
агітацій на чергових місцевих 
виборах у Маріуполі та 
Красноармійську депутатами 
Олександром Черненком (БПП), 
Світланою Заліщук (БПП), Іваном 
Крульком (Батьківщина) та 
Альоною Шкрум (Батьківщина) 
разом з іншими виборцями було 
подано адміністративний позов до 
Київського апеляційного 
адміністративного суду з вимогою 
переглянути зміст постанови 
Центральної виборчої комісії. Дану 
ініціативу колег підтримав Олексій 
Рябчин (Батьківщина). Київський 
апеляційний адміністративний суд 
задовільнив позов та дозволив 
проведення передвиборчої агітації 
у Маріуполі та Красноармійську.  
 
Інформацію щодо інших заходів можна знайти за посиланням на сторінку у Фейсбуці 
https://www.facebook.com/EuroOptimists   
 

Діяльність щодо залучення громадськості до законодавчих процесів 
 
Депутати МФО «ЄвроОптимісти» намагаються через свою діяльність розширити можливість 
громадян впливати на процес законотворення. Так, депутати працюють з різними громадськими 
ініціативами щодо напрацювання експертизи та законодавства.  
 
Співпраця МФО «ЄвроОптимісти» з громадською ініціативою Реанімаційний пакет 
реформ. Упродовж 2014-2015 року «ЄвроОптимісти» були серед авторів більшості з 60 законів, 
які були напрацьовані та ухвалені спільно експертами РПР та депутатами МФО 
«ЄвроОптимісти».  
 
Постійна кооперація «ЄвроОптимістів» відбувається з експертною групою Реанімаційного 
пакету реформ, проводяться регулярні зустрічі та круглі столи з обговорення реформ у різних 
сферах.   
 
Окремо можна виділити звітування депутатів у рамках спільної діяльності з РПР. Зокрема, 
Вікторія Пташник (позафракційна), Олена Сотник (Самопоміч), Світлана Заліщук (БПП) та 
Олексій Рябчин (Батьківщина) взяли участь у конференціі Реанімаційного пакету реформ 
«Півроку роботи Верховної Ради: чи є привід лишатись «ЄвроОптимістом»?», обговоривши 
досягнення та наміри діяльності об’єднання.  
 
Діяльність у програмі Посли реформ щодо питань децентралізації. У рамках програми 
Посли реформ наприкінці 2015 року було проведено тури депутатів з роз’яснювальної роботи 
по децентралізації задля інформування громадськості щодо її положень та очікуваних 
трансформацій внаслідок внесення змін до Конституції.  
 
Проведення круглого столу від 28 серпня 2015 року з професійного обговорення змін до 
Конституції (щодо децентралізації) за участі експертів. Депутатами Вікторією Пташник 
(позафракційна), Ганною Гопко (позафракційна), Іванною Климпуш-Цинцадзе (БПП), Альоною 
Шкрум (Батьківщина) за допомогою Громадської конституційної комісії було організовано 
фахову дискусію за участі народних депутатів, представників Венеціанської комісії, визнаних 

https://www.facebook.com/EuroOptimists
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експертів у сфері децентралізації влади та конституційного права, присвячену змінам до 
Конституції України щодо децентралізації. Даний захід отримав підтримку Венеціанської комісії 
та Ради Європи, оскільки відбулося не політичне, а професійне обговорення важливої реформи 
на державному рівні із залученням авторитетних фахівців у галузі децентралізації, метою якого 
було формування позиції депутатів задля подальшого розгляду реформи у Верховній Раді 
України.  
 
Вікторія Пташник (позафракційна) та Альна Шкрум (Батьківщина) також провели дискусію на 
форумі з децентралізації в Одесі, організованому Democracy Reporting International, щодо 
значення реформи для місцевих громад. 
 
Американсько-український бізнес-форум у Києві від 24 липня 2015 року. Протягом 
останньої сесії «ЄвроОптимісти» співпрацювали зі світовими інвесторами для обговорення 
економічної політики України. Члени об’єднання Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП), Наталія 
Кацер-Бучковська (Народний фронт), Вікторія Пташник (позафракційна), Олексій Рябчин 
(Батьківщина) взяли участь у обговоренні  Американсько-українського бізнес-форуму щодо 
розвитку економічних можливостей в Україні та залучення інвестицій.  
 
Участь єврооптимістів у 12-ій Ялтинській Європейської Стратегії (YES). Група 

представників міжфракційного 
об’єднання провели зустріч із 
Наглядовою Радою Ялтинської 
Європейської Стратегії (YES), 
обговоривши порядок денний, сучасні 
виклики для країни та способи їх 
вирішення. Форум об’єднав політичні 
еліти, представників іноземних 
делегацій, міжнародних експертів, які 
дискутували на теми шляхів розвитку 
України та максимального 
використання її потенціалу. У день 
проведення заходу депутати 
спілкувалися з активною молоддю, 
виступали на тематичних панелях для 
молодих лідерів країни, коментували 
ситуацію в країні іноземним гостям. 

 
Ратифікація угоди між Україною і Європейським Союзом щодо участі України у програмі 
з досліджень та інновацій «Горизонт 2020». «ЄвроОптимісти» публічно підтримали 
необхідність ратифікації даної угоди задля розширення можливостей для українських 
дослідників, університетів, науково-дослідних організацій і установ більш активно залучатися до 
спільних європейських наукових досліджень.  
 
Участь депутатів у міжнародній конференції щодо прозорості медіа власності в Україні 
від 11 червня 2015 року. Вікторія Сюмар (Народний фронт), Світлана Заліщук (БПП) взяли 
участь у міжнародній конференції  «Впровадження ефективного механізму для прозорості медіа 
власності в Україні», організованій Комітетом Верховної Ради України з питань свободи слова 
та інформаційної політики та Міністерством інформаційної політики України за підтримки 
спільної програми Європейського Союзу та Ради Європи «Зміцнення інформаційного 
суспільства в Україні». 

   
Круглий стіл з обговорення реформи державної служби від 3 листопада 2015 року за 
участі «ЄвроОптимістів». Відбувся розширений круглий стіл щодо положень реформи 
державної служби за участі європейських експертів та Посла ЄС в Україні пана Яна 
Томбінського, модератором якого була Альона Шкрум (Батьківщина), де було підсумовано 
потенційні результати трансформації системи державної служби в Україні. 

https://www.facebook.com/viktoria.ptashnik.7/posts/10206496785312619
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Внутрішньополітичний діалог 

МФО «ЄвроОптимісти» проводять постійний внутрішньополітичний діалог з керівництвом 
країни, тримаючи зв'язок щодо актуальних проблем з Президентом України, Головою Верховної 

Ради України, Кабінетом Міністрів.  
 
Зустріч «ЄвроОптимістів» з 
Президентом України Петром 
Порошенком від 16 травня 2015 
року. Під час дискусії було 
обговорено питання антикорупційної 
політики, деолігархізації та 
демонополізації економіки та 
енергетики, реформування 
Антимонопольного комітету України, 
реформи судової гілки влади, 
правоохоронних органів та 
прокуратури, виборчого 
законодавства та питання безпеки на 

Донбасі. Учасники ухвалили рішення про необхідність регулярних зустрічей з метою обміну 
думками щодо виконання коаліційної угоди, угоди про асоціацію з ЄС та питань міжнародної 
дипломатії.   
 
Зустрічі членів МФО «ЄвроОптимісти» 
з Головою Верховної Ради України 
Володимиром Гройсманом від 9 
червня та 8 липня 2015 року. Під час 
зустрічі було обговорено питання 
збільшення ефективності та прозорості 
роботи парламенту, пріоритетні 
закононодавчі ініціативи.  
Згодом у межах домовленої співпраці 
відбулася ще одна зустріч щодо 
законопроектів по фінансуванню 
політичних партій, місцевих виборів та 
змін до Конституції та децентралізації. 
 
Поїздка депутатів до Вінниці задля 
вивчення досвіду місцевої модернізації від 25 серпня 2015 року. «ЄвроОптимісти» на 
запрошення Голови Верховної Ради Володимира Гройсмана здійснили поїздку до Вінниці з 
метою вивчення досвіду найкращих 
практик міста, зокрема концепції 
Прозорих офісів у Міській раді, систему 
оцінки наданих громадянам послуг; стан 
громадського транспорту. Відвідали 
Муніципальний діагностичний центр, 
Стадницьке сміттєзвалище та дізналися 
про активну взаємодію місцевої влади з 
різними міжнародними партнерами, 
фондами, інвесторами. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

18 
 

 

 

 
 

 

Члени МФО «ЄвроОптимісти» упродовж 2015 року змогли побудувати системну співпрацю з 
міжнародною спільнотою через участь в міжнародних представницьких органах, прямі контакти 
високого рівня з президентами, прем’єр-міністрами, парламентарями інших країн, співпрацю з 
міжнародними ГО, комунікацію з міжнародними медіа тощо. Активність на міжнародній арені 
була присвячена насамперед питанням європейської інтеграції, просуванню питань щодо зони 
вільної торгівлі, протидії російській агресії, відстоюванню суверенітету, інформуванню щодо 
проведення реформ в Україні, просуванню державних інтересів на міжнародних майданчиках, 
розбудові партнерства з демократичними державами.  

Діяльність в рамках міжнародних інституцій 
 
МФО «ЄвроОптимісти» активно беруть участь у роботі ключових міжнародних структур – 
Парламентській асамблеї Ради Європи (ПАРЄ), Парламентській Асамблеї НАТО, 
Парламентській Асамблеї Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ). Також члени 
МФО брали участь в кількох засіданнях Генеральної Асамблеї ООН.  
 
Резолюції щодо України, ініційовані «ЄвроОптимістами» в рамках делегатів ПАРЄ: 
 
а) щодо забезпечення захисту міжнародного правопорядку, відповідно до якої судовими 
рішеннями російський агресор має бути зобов’язаним компенсувати завдані збитки і поважати 
європейські цінності; 
б) щодо порушення прав людини на анексованій території Криму щодо кримських татар та 
українців. Критичність ситуації та перешкоджання Російською Федерацією роботі міжнародних 
правозахисних організацій на півострові вимагають обговорення ситуації на Парламентській 
Асамблеї; 
в) щодо розблокування угоди про спільний авіаційний простір з Україною. Сергієм Кіралем 
(Самопоміч) були надіслані листи керівникам іспанських партій та Дональду Туску щодо 
пришвидшення процедури вирішення конфлікту у Гібралтарі, що є однією з причин затягування 
переговорів щодо спільного авіаційного простору між Україною і Європейським Союзом.  
 
Візит до штаб-квартири НАТО та Парламентської асамблеї НАТО у м. Брюссель від 12-13 
березня 2015 року. На запрошення Генерального секретаря Парламентської асамблеї НАТО 
Девіда Хоббса Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП) разом з народними депутатами України 
здійснили візит до штаб-квартири НАТО та Парламентської асамблеї НАТО у м. Брюссель з 
метою більш глибокого вивчення процесів та політики цих міжнародних інституцій, принципів їх 
функціонування, вимог щодо євроатлантичної інтеграції та обговорення подальшої взаємодії. 
 

Участь у весняній сесії Парламентської Асамблеї НАТО від 15-18 травня 2015 року у        
м. Будапешт. Робота форуму включала пленарне засідання і засідання шести комітетів 
Асамблеї. Зокрема, українські питання були озвучені у доповіді Комітету з питань економіки і 
безпеки «Нинішня кон'юнктура в Україні та її перспективи» і «Санкції проти російської економіки: 
вартість і наслідки», доповіді Політичного комітету «Росія та євроатлантична безпека». 
Асамблея схвалила Декларацію «Про розширення НАТО». За ініціативою української делегації 
та за активної підтримки  інших делегацій до тексту було внесено поправки, що мали на меті 
привернути увагу до євроатлантичних амбіцій України. Таким чином, Асамблея визнала 
офіційне відновлення євроатлантичних прагнень Української держави і закликала її парламент 
та уряд докласти максимум зусиль для реформування країни відповідно до демократичних 
євроатлантичних норм, що передусім важливо в умовах безпрецедентної агресії  Російської 
Федерації. 
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Участь у Чотирнадцятій зимовій сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ від 18-20 лютого 
2015 року, м. Відень. Під час заходів у рамках сесії Ганною Гопко (позафракційна) та іншими 
членами Постійної делегації Верховної Ради України було піднято питання викрадення та 
незаконного утримання Російською Федерацією української льотчиці, народного депутата 
України Надії Савченко та порушення міжнародного права в окупованому Криму і на сході 
України. 
  
Двадцять четверта щорічна сесія Парламентської асамблеї ОБСЄ від 5-9 липня 2015 
року, м. Гельсінкі. Під час сесії Президент Фінляндської Республіки та Міністр закордонних 
справ Фінляндської Республіки наголосили на необхідності врегулювання ситуації в Україні, 
дотримання режиму припинення вогню на сході України, імплементації Мінських 
домовленостей. Президент Парламентської Асамблеї ОБСЄ зазначив про порушення 
принципів Гельсінського заключного акту у відношенні Росії до України. Ганна Гопко 
(позафракційна) та Мустафа Найєм (БПП) наголосили на питаннях європейської безпеки у 
врегулюванні даної кризи та нагадали про незаконну анексію та окупацію Автономної 
Республіки Крим.  
 
Засідання політичного комітету Парламентської Асамблеї НАТО від 24-25 вересня 2015 
року. Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП) як Голова Постійної делегації Верховної Ради України у 
Парламентській Асамблеї НАТО у складі делегації Верховної Ради України взяла участь у 
засіданні політичного комітету ПА НАТО в м. Стокгольм, Швеція.  
 
Участь в осінній сесії Парламентської Асамблеї НАТО від 9-13 жовтня 2015 року у            
м. Ставангер. Серед центральних питань цієї сесії ПА НАТО були агресивна політика Росії та 
безпекова ситуація в Україні. Делегації Верховної Ради України за підтримки низки дружніх 
парламентських делегацій країн-членів Альянсу вдалося забезпечити прийняття на осінній сесії 
Парламентської Асамблеї НАТО окремої Резолюції на підтримку України.  
 
Участь членів об’єднання у вересні в 70-ій Генеральній Асамблеї ООН в Нью-Йорку за 

участі Президента України. Українські 
депутати взяли участь у заходах, 
присвячених звільненню політичних в’язнів, 
боротьбі проти російської агресії, репресіям 
кримських татар в анексованому Криму тощо.  
 
Участь «ЄвроОптимістів» у Всесвітньому 
Економічному Форумі від 21-24 січня 2015 
року, м. Давос. Депутати взяли участь в 
дискусійних панелях та зустрічах, зокрема, у 
діловому Українському сніданку, 
організованому Фондом Віктора Пінчука та 
групою компаній EastOne з метою 
обговорення ролі України в сучасних та 
глобальних економічних та політичних 
процесах.  

 
Засідання Парламентського комітету асоціації Україна-ЄС у Брюсселі за участі 
«ЄвроОптимістів» від 27 лютого 2015 року. Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП), Альона Шкрум 
(Батьківщина), Оксана Юринець (БПП) та Вікторія Пташник (позафракційна)  протягом 
засідання донесли Європарламенту ключові месседжі стосовно подій в Україні, а також 
перспектив і стану проведення реформ.  
 
Участь членів об’єднання у роботі 133-ї Асамблеї Міжпарламентського союзу в жовтні 
2015 року. Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт) та Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП) 
під час роботи Асамблеї представили позицію України на засіданнях усіх комітетів з питань, що 
становлять інтерес для держави, провели близько 35 зустрічей з представниками різних країн, 
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а також під час пленарних засідань аргументовано відповідали на неправомірні та неправдиві 
закиди Російської Федерації стосовно ситуації в Україні. 
 
Міжнародна конференція молодих парламентарів Міжпарламентського союзу в Токіо. 
Ганна Гопко (позафракційна) та Наталія 
Кацер-Бучковська (Народний фронт) 
представили український парламент під 
час зустрічі з японськими колегами, на якій 
було озвучено українське питання щодо 
загрози російської агресії. Депутати 
зазначили про роль молодих політиків в 
реформуванні України.  
 
Виступ «ЄвроОптимістів» під час візиту 
Європейської Народної Партії (YEPP) від 
4 грудня 2015 року. На присвяченій другій 
річниці Революції Гідності Раді 
Президентів, організованій молоддю 
Європейської Народної Партії (YEPP) із 
сорока країн світу, Іван Крулько 
(Батьківщина), Наталія Кацер-Бучковська 
(Народний фронт), Альона Шкрум (Батьківщина), Оксана Сироїд (Самопоміч) та посол України 
в Канаді Андрій Шевченко взяли участь у дискусійній панелі щодо викликів та перспектив 
українських реформ та розповіли про роль молодих політиків у процесі їх реалізації.  
 

Міжнародний політичний діалог 
 
Парламентська дипломатія та вибудовування стратегічних взаємовідносин із міжнародною 
спільнотою, а також формування позитивного іміджу українського парламенту – стали 
важливими напрямками діяльності МФО «ЄвроОптимісти». 
 

Комунікація з представниками країн Європейського Союзу 
 
Візит до Брюсселю щодо реалізації 
українських реформ від 22-25 
березня 2015 року. Було проведено 
зустрічі з євродепутатами, офісом 
Єврокомісара, радниками Голови 
Європейської Ради та Президентом 
найбільшої в Європарламенті 
Європейської народної партії Джозефом 
Долем за участі Групи підтримки 
України в Єврокомісії щодо обговорення 
проблем на шляху реалізації реформ в 
Україні.  
 
Візит членів МФО «ЄвроОптимісти» 
до Франції протягом 8-14 червня 2015 
року. Альона Шкрум (Батьківщина) та Олена Сотник (Самопоміч) разом з іншими депутатами 
протягом поїздки: 

-  спілкувалися з Головою Комісії у закордонних справах Національних зборів Франції; 
-  долучились до засідання Комітету, де обговорювали українські питання, у тому числі щодо 

ратифікації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
-  взяли участь у відкритті фотовиставки «Донбас: мир та війна», щоб показати французьким 

журналістам та громадськості, як насправді виглядає війна на Сході України; 
-  зустрілися з керівництвом французьких неурядових організацій та обговорили питання щодо 

допомоги внутрішньо переміщеним особам; 
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-  перейняли досвід з реформування місцевого самоврядування, державної служби, залучення 
інвестицій, культурних проектів та європейських грантів міста Лілль.  

 
Зустріч «ЄвроОптимістів» в австрійському парламенті та Міністерстві закордонних 
справ 12-13 червня 2015 року. Ганна Гопко (позафракційна) та Світлана Заліщук (БПП) 
зустрілись з австрійськими політиками, зокрема Головою парламентської групи дружби з 
Україною Томасом Шелленбахером, відвідали конференцію «Європейський Форум Вахау», 
однією з тем якої була ситуація в Україні та ратифікація угоди про асоціацію. Ключовою стала 
зустріч з Міністром закордонних справ Австрії, під час якої обговорили тему ратифікації Угоди 
про Асоціацію автрійським парламентом.  
 
Зустрічі з дипломатами Словаччини задля запозичення реформаторського досвіду. 
Олексій Рябчин (Батьківщина), Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт) та Владислав 
Голуб (БПП) зустрілися з колишнім Президентом та Прем'єр міністром Словаччини, радником 
Президента України Мікулашем Дзуріндою та радником Міністра економічного розвитку та 
торгівлі України, колишнім Міністром фінансів Словаччини Іваном Міклашем для обговорення 
економічних складностей в Україні. Під час зустрічі зі Світланою Заліщук (БПП), Олексієм 
Рябчиним (Батьківщина) та Оксаною Юринець (БПП) Мікулаш Дзурінда розповів про досвід у 
керуванні радикальними реформами за складної економічної та політичної ситуації. 
 
Зустріч з депутатами Європарламенту у Брюсселі від 25 червня 2015 року. Олексій 
Рябчин (Батьківщина), Вікторія Войціцька (Самопоміч), Наталія Кацер-Бучковська (Народний 
фронт), Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП) зустрілися з депутатами Європарламенту, які входять 
до групи дружби Україна-ЄС, де обговорили необхідні кроки в проведенні реформ. Також 
«ЄвроОптимісти» були присутніми на організованому проросійсько налаштованими 
євродепутатами заході, щоб представити правдиву точку зору, опонуючи експертам із 
сепаратистськими позиціями.  
Відбулася зустріч депутатів з Торстеном Веллертом, Головою департаменту з питань 
енергетики та навколишнього середовища  Європейської комісії, який очолює групу підтримки 
України з питань співпраці, щодо обговорення можливостей реформування енергетичного 
сектору в Україні.  
 
Зустріч «ЄвроОптимістів» з  делегацією Посольства Королівства Нідерландів у 
листопаді 2015 року. Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт), Владислав Голуб (БПП), 
Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП), Олена Сотник (Самопоміч) разом з депутатською групою 
дружби з міжпарламентських зв’язків 
з Королівством Нідерландів 
зустрілися з делегацією на чолі з 
Надзвичайним і Повноважним Послом 
Королівства Нідерландів в Україні 
паном Кейсом Кломпенхаувером. 
Сторони обговорили поточний стан 
двосторонніх відносин між країнами, 
окреслили ключові напрямки 
координаційної роботи в контексті 
обміну інформацією про Україну, 
посилення інформаційної складової 
референдуму щодо Угоди про 
асоціацію з Україною. Напередодні 
референдуму стосовно ратифікації Угоди про асоціацію Україна-ЄС у Королівстві Нідерланди 
Україні важливо провести потужну інформаційну кампанію. 
 
Обговорення структури діяльності українського парламенту з членами групи друзів 
України в Європейському Парламенті. Під час зустрічі з групою, очолюваною Петрасом 
Аустревічусом, депутати дали відповіді на ряд запитань європейських колег, зокрема, 
роз’яснили принципи формування порядку денного Ради та окреслили першочергові задачі 
коаліції. 
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Участь «ЄвроОптимістів» у посиленні ролі єврорегіонів у здійсненні транскордонної 
співпраці України з країнами Європейського Союзу. Зважаючи на мету МФО 
«ЄвроОптимісти» щодо імплементації європейських стандартів, депутати активно долучились 
до написання рекомендацій за результатами комітетських слухань щодо посилення ролі 
єврорегіонів у ході співпраці Україна-ЄС. За участі «ЄвроОптимістів» відбулося засідання 
Парламентського Комітету Асоціації України з Європейським Союзом (ПКА).  
 
Серед інших важливих зустрічей можна виділити: 
 
Протягом року мали місце зустрічі «ЄвроОптимістів» у різних форматах з колишніми 
керівниками європейських країн, зокрема, з Александром Кваснєвським (1995-2005 роки 
Президенства в Польщі) та Тоні Блером (1997-2007 роки прем'єрства у Великобританії).  
  
Зустріч «ЄвроОптимістів» з парламентською делегацією Британської групи 
Міжпарламентського Союзу щодо налагодження співпраці від 19 лютого 2015 року. Сергій 
Лещенко (БПП), Олексій Рябчин (Батьківщина) та Вікторія Пташник (позафракційна) протягом 
зустрічі обговорили питання двосторонніх відносин та поглиблення міжпарламентських зв'язків 
між Парламентом Великої Британії та Верховною Радою України. Депутати мали нагоду 
зустрітися з колишнім Прем’єр-міністром Великобританії Тоні Блером, який поділився досвідом 
державного управління.  
 
Візит «ЄвроОптимістів» до Лондона на запрошення голови Британської групи 
Міжпарламентського Союзу Найджела Еванса у вересні 2015 року. Наталія Кацер-
Бучковська (Народний фронт), Олексій Рябчин (Батьківщина) та Світлана Заліщук (БПП) 
провели ряд зустрічей з представниками офісу прем’єр-міністра, міністрами, державними 
секретарями, британськими парламентарями-членами міжпартійної групи у справах України, 
членами Підкомітету ЄС із зовнішніх зв'язків та іншими. У ході зустрічей було обговорено: 

- шляхи впровадження конституційної 
реформи в Україні та питання 
реформування в політиці і економіці 
України; 

- деолігархізація системи державного 
управління та створення 
інституційних заходів боротьби з 
корупцією в Україні; 

- поглиблення двостороннього 
міжпарламентського співробітництва 
у контексті спільної протидії 
російській агресії та допомоги у 
реформуванні України;  

- залучення інвестицій в українську 
економіку;  

- впровадження реформ енергетики та енергоефективності;   
- стан виконання Мінських домовленостей – британські депутати озвучили свою позицію щодо 

збереження санкцій проти Росії. 
 
Зустріч з депутатами та лордами групи дружби з Україною у Лондоні 17-20 листопада 
2015 року. Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт) та Олексій Рябчин (Батьківщина) 
донесли дипломатам інформацію по голосуванню законів у рамках візової лібералізації, 
реформу державної служби, конфлікту на Донбасі.  
 
Зустріч з американськими дипломатами щодо конфліктів в Україні та Сирії. У режимі 
закритого обговорення з помічником держсекретаря США у справах Європи та Євразії Вікторією 
Нуланд, послом США в ОБСЄ Даніелем Байєром та послом США в Україні Джеффрі Пайєттом 
були підняті питання конфліктів в Україні та Сирії, спроби Росії домогтися скасування збройного 
ембарго щодо Ірану, реалізації Мінських угод, врегулювання збройного конфлікту на Донбасі, 
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звільнення Надії Савченко, ходу Конституційної реформи в Україні, трансформації виборчого 
законодавства, деолігархізації й демонополізації економіки країни.  
 
Зустріч з Міністром Фінансів США Джейкобом Лью від 13 листопада 2015 року. Під час 
зустрічі, у якій взяли участь «ЄвроОптимісти», було обговорено реформу публічних фінансів, у 
тому числі податкову реформу та енергетичну реформу. Джейкобом Лью запевнив 
парламентарів в продовженні підтримки України. На даний момент уряд США виділив 2 млрд. 
дол. США для страхування політичних ризиків американським інвесторам, котрі 
інвестуватимуть в Україну. Також ведется переговори щодо виділення додаткового 
фінансування в розмірі 1 млрд. дол. США.  
 
Зустрічі з Американским послом в ООН Самантою Пауер, протягом яких було обговорено: 

- заяви США від президента Обами та віце-президента Байдена про «посилення санкцій щодо 
Росії»; 

- комунікацію країн на саміті Великої сімки та підготовлену в Європарламенті резолюцію щодо 
скасування статусу Росії як стратегічного партнера ЄС; 

- порушення Російською Федерацією усіх пунктів Мінських домовленостей. 
 
Посол США у Швеціі Марк Бжезинський 10 березня 2015 року зустрівся з 
«ЄвроОптимістами» задля обговорення можливостей енергоефективності, енергетичних 
трансформацій у Швеції, принципів моделювання сталого розвитку країни, можливих шляхів 
інтеграції української економіки, модернізації підприємств, застосування шведського досвіду 
енергоефективності та розвитку підприємництва. 
 
Зустріч з віце-президентом США Джо 
Байдена під час його візиту в Україну 
7-8 грудня 2015 року. Ганна Гопко 
(позафракційна), Світлана Заліщук 
(БПП), Наталія Кацер-Бучковська 
(Народний фронт), Іванна Климпуш-
Цинцадзе (БПП), Олексій Рябчин 
(Батьківщина) взяли участь у зустрічі 
віце-президента з депутатами, 
урядовцями та громадськими 
активістами. Головними темами дискусії 
були рівень боротьби з корупцією, 
протидія російській агресії та виконання 
Мінських домовленостей, зміни до 
Конституції. Джо Байден висловив 
готовність США підтримувати Україну 
стратегічно та зазначив про необхідність 
збереження коаліційної єдності. 
 
Зустріч з прем'єр-міністром Швеції Стефаном Льовеном від 11 березня 2015 року. Альона 
Шкрум (Батьківщина) та Олена Сотник (Самопоміч) дізналися про досвід шведських 
трансформацій, думку прем’єр-міністра щодо можливих викликів та труднощів на шляху до 
реформування України. У результаті зустрічі члени МФО заручилися дорадчою підтримкою 
Стефана Льовена.  
 
Зустріч «ЄвроОптимістів» з дипломатами Швеції, Данії, Фінляндії, Литви та Латвії з 
метою обговорення співпраці від 16 березня 2015 року. У результаті бесіди дипломати 
запевнили, що санкції проти Росії будуть збережені, програми підтримки реформ 
запроваджені. Також було обговорено можливі програми обміну для українських 
держслужбовців внаслідок реформи Державної служби.  
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Візит «ЄвроОптимістів» до Швеції на запрошення Міністерства закордонних справ у 
березні 2015 року, м. Стокгольм. 
Іванна Климпуш-Цинцадзе (БПП), 
Ганна Гопко (позафракційна), Оксана 
Сироїд (Самопоміч), Олексій Рябчин 
(Батьківщина), Наталія Кацер-
Бучковська (Народний фронт) 
здійснили візит до Швеції з метою 
проведення серії зустрічей зі 
швецькими парламентарями, 
представниками органів виконавчої 
влади, присвячених обговоренню 
питань євроінтеграції та реформ в 
Україні, вивченню досвіду місцевого 
самоврядування, впровадженню 
практик енергоефективності, обміну 
думками щодо боротьби з російською 
пропагандою та задля налагодження міжпарламентських зв'язків. 
 
Зустрічі з Королем Швеції Карлом Густавом XVI, прем'єр-міністром Швеції Стефаном 
Льовеном та спікером Швецького Парламенту Урбаном Аліним у листопаді 2015 року. 
Наталія Кацер-Бучковська (Народний фронт) разом з іншими колегами провела зустрічі 
високого рівня у Швеції задля налагодження співпраці та обговорення впровадження 
українських реформ. Зокрема, шведські політики зазначили про готовність допомагати у 
реформуванні Верховної Ради у питаннях впровадження технологій е-парламенту і збільшення 
відкритості його роботи; та висловили підтримку Україні в протистоянні російській агресії та у 
питанні впровадження безвізового режиму з Євросоюзом.  
 
Зустріч членів об’єднання з 
Міністром закордонних справ 
Швеції пані Марґот Валлстрьом та 
Міністром закордонних справ Литви 
паном Лінасом Лінкявічусом. Олена 
Сотник (Самопоміч), Світлана Заліщук 
(БПП) та Альона Шкрум (Батьківщина) 
провели обговорення реалізації 
реформи, діяльності нових 
патріотичних сил у державі, 
можливостей конкретної експертної 
допомоги від Литви, Швеції та Естонії, 
а також  допомоги у впровадженні е-
врядування. 
 
Зустрічі депутатів з міжнародним 
фінансистом Джорджем Соросом. 
Під час візитів засновника Міжнародного фонду «Відродження» до України відбувалися 
неодноразові зустрічі з «ЄвроОптимістами» щодо обговорення антикорупційних ініціатив, 
міжнародної політики, підтримки та сприяння з боку міжнародного співтовариства, енергетичних 
реформ. «Ви маєте стати серйозною коаліцією, яка просуватиме ухвалення непопулярних, 
але необхідних реформ» – звернувся Сорос до «ЄвроОптимістів».  
 
Обговорення можливостей співпраці з Норвегією під час зустрічі 5 березня 2015 року.  За 
сприяння Національного демократичного інституту міжнародних відносин США члени МФО 
«ЄвроОптимісти» зустрілися з колишнім Прем’єр-міністром Норвегії Х’єлем Магне Бундевіком, 
екс-лідером Християнської демократичної партії Ейнаром Стеенснесом та директором NDI в 
Україні Мері О'Хейген. 
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Зустрічі «ЄвроОптимістів» у рамках програми JICA японського уряду від квітня 2015 
року. Світлана Заліщук (БПП), Сергій Лещенко (БПП), Мустафа Найєм (БПП) та Вікторія 
Войціцька (Самопоміч) зустрілися з Віце-міністром закордонних справ Японії Кентаро Соноура, 
обговоривши нове антикорупційне законодаство, створене Антикорупційне бюро та боротьбу з 
олігархами. Було піднято питання надання Україні грошової допомоги, корупційних ризиків, 
рівня контролю уряду над використанням міжнародної допомоги. Також пройшли зустрічі з Віце-
мером Хіросіми, Генеральним секретарем правлячої партії, парламентарями з групи дружби з 
Україною, метою яких було налагодження діалогу та взаємовідносин з партнерами, 
інформування про стан втілення українських реформ. 
 

Вивчення міжнародного досвіду 
 
«ЄвроОптимісти» у березні 2015 року відвідали Польщу у рамках проекту «Підтримка 
депутатів з Євромайдану». Протягом поїздки відбулися зустрічі народних депутатів із 
Президентом Польщі Броніславом 
Коморовським, Головою Комісії 
закордонних справ Сенату Польщі, 
колишнім прем'єр-міністром, міністром 
закордонних справ та міністром 
юстиції Влодзімєжем Цімошевічем та 
Маршалом Сейму Радославом 
Сікорським. Також у рамках візиту до 
Польщі «ЄвроОптимісти» взяли участь 
у публічній дискусії на тему «Нова 
Україна. Активісти Майдану в політиці» 
з представниками громадянського 
суспільства у Варшаві. 
Президент Польщі Б.Коморовський 
оцінив рівень зустрічі з 
«ЄвроОптимістами»: «Був дуже 
зворушений під час цієї зустрічі, бо я дивився на групу молодих людей, які служать своїй 
Батьківщині так, як моє середовище служило 25 років тому». 

   
Участь депутатів у проекті Міжнародної фінансової корпорації «Навчальний тур до 
Вашингтона, Сполучені Штати Америки» протягом 16-25 травня 2015 року. 
«ЄвроОптимісти» перейняли досвід функціонування системи страхування 
сільськогосподарської продукції в США, у тому числі за державної підтримки, та дізналися про 
можливості запровадження в Україні ефективних інструментів та механізмів розширення 
доступу до фінансування аграрного сектору.  
 
Вивчення досвіду Литви щодо 
проведення реформ, 27-29 травня 
2015 року. Олексій Рябчин 
(Батьківщина), Анна Романова 
(Самопоміч), Тарас Пастух (Самопоміч), 
Олена Сотник (Самопоміч) та Дмитро 
Добродомов (позафракційний) 
здійснили поїздку до Вільнюса з метою 
обговорення реформ та переймання 
досвіду литовських трансформацій, 
євроінтеграційного процесу та 
антикорупційної політики. Депутати 
відвідали литовський Сейм та були 
присутніми на шостій сесії Асамблеї 
Литовського, Польського та 
Українського парламентів. 
 



 
 

26 
 

Протягом 2016 року депутати Міжфракційного об’єднання «ЄвроОптимісти» планують 
працювати над ключовими реформами, зафіксованими в Коаліційній Угоді та Угоді про 
Європейську Асоціацію. Також депутати планують ініціювати/адвокатувати законопроекти щодо   
якості парламентаризму, збільшення прозорості Верховної Ради України. Серед  головних 
«ЄвроОптимісти»  визначили такі напрями: 
 

- боротьба з корупцією; 
- виборча реформа, законодавство про референдум; 
- розвиток фондового ринку, регуляція бюджетного планування та зміни до Податкового 

кодексу;  
- реформування сфери державного управління та місцевого самоврядування, вдосконалення 

системи державного нагляду;  
- реформування правоохоронної системи;  
- реформи енергетичного комплексу; 
- молодіжна політика; 
- реформи науки й освіти;  
- медійні закони. 

 
Також «ЄвроОптимісти» працюватимуть над окремими законопроектами щодо прозорості 
роботи народних депутатів та внесенням змін до законодавства України задля його 
відповідності стандартам Європейського Союзу. 
 
Антикорупційна діяльність 
 
Члени МФО «ЄвроОптимісти» планують просувати антикорупційне законодавство, зокрема 
законопроекти № 2343а «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
запобігання корупції та конфлікту інтересів у діяльності осіб, які займають політичні 
посади», метою якого є комплексне вирішення проблеми існування постійного конфлікту між 
особистими фінансовими інтересами осіб, що займають політичні посади, та інтересами 
публічної служби; та № 2695 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з 
питань очищення влади», яким регулюватимуться заходи з очищення влади, визначатимуться 
критерії очищення влади, механізми проведення перевірок. 
 
Розвиток фондового ринку. Публічні фінанси 
 
«ЄвроОптимісти» підтримуватимуть ряд законопроектів, якими регулюється розвиток 
фондового ринку України, зокрема законопроекти №3498 «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо регульованих ринків та деривативів)», №3499 «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України (щодо регульованих ринків та 
деривативів)», №3500 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо 
регульованих ринків та деривативів)» №3516 «Про внесення зміни до Митного кодексу 
України (щодо регульованих ринків та деривативів)».  
 
Реформа публічних фінансів передбачатиме запровадження середньострокового бюджетного 
прогнозування та планування, системи стратегічного планування, у тому числі шляхом 
запровадження трирічної бюджетної декларації та стратегічних планів міністерств (у межах 
граничних сум середньострокового бюджету) з переглядом існуючої системи державних 
цільових програм на основі системи державного планування та прогнозування. Планується 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=57192
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також закріпити чіткі бюджетні правила, зокрема щодо виключних випадків внесення змін до 
Державного бюджету України протягом поточного року (з 2016 року), та усунути нехарактерні 
для державного бюджету видатки. 
 
Щодо Податкового кодексу – просуватиметься законопроект № 2122 «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України (щодо підтримки неприбуткових організацій)», який 
передбачає підтримку неприбуткових організацій за рахунок частини відрахувань з податків 
громадян (за їхнім бажанням), що є європейською практикою щодо фінансування таких 
організацій. Також підтримуватимуться законопроекти «Про внесення змін до розділу ХХ 
«Перехідні положення» Податкового кодексу України (щодо особливостей оподаткування 
операцій з ввезення на митну територію України та постачання на митній території України 
деревообробного обладнання для відродження промислового виробництва)» та «Про внесення 
змін до розділу ХХІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України (щодо 
особливостей оподаткування ввізним митом деревообробного обладнання для  відродження 
промислового виробництва)». 
 
Депутати адвокуватимуть законопроект по Контрольованим Іноземним Компаніям як концепції 
оподаткування доходів власників українських активів, де юридично бенефіціар виведений поза 
межі України через відповідні іноземні холдингові компанії, але залишається податковим 
резидентом України. Це дозволить отримати механізм оподаткування доходів, які штучно 
виводяться з України різними інструментами, у тому числі через заниження вартості товарів і 
акумуляцію маржи за кордоном. 
 
Ціллю підтримки законопроекту № 1256 «Про розвиток та державну підтримку малого і 
середнього підприємництва в Україні» є реалізація ключових рекомендацій Європейського 
Союзу, визначених Індексом політики щодо МСП-2012 в країнах Східного партнерства, щодо: 1) 
створення сприятливого правового середовища для формування та реалізації державної 
політики у сфері розвитку малого і середнього підприємництва; 2) підвищення ефективності 
консультацій між державним і приватним секторами шляхом зміцнення представництва 
інтересів суб'єктів малого і середнього підприємництва. 
 

Державне управління та місцеве самоврядування 
 
Реформування державного управління планується продовжити прийняттям Закону «Про 
службу в органах місцевого самоврядування», що ґрунтується на європейських принципах 
публічної служби , запроваджує чіткий контроль за формуванням незалежної Комісії з вищого 
корпусу державної служби, її роботою та відбором вищих державних управлінців. Зміни до 
Закону «Про місцеве самоврядування» мають слугувати принципам прозорості діяльності та 
розподілити повноваження органів місцевого самоврядування. 
 
Члени МФО «ЄвроОптимісти» підтримуватимуть реформу Кабінету Міністрів України , системи 
інших державних органів, зокрема внесенням змін до Закону України  «Про Кабінет Міністрів 
України» та інших законодавчих актів України, а також Закону України  «Про центральні органи 
виконавчої влади » та інших законодавчих актів України ; лобіюватимуть імплементацію змін 
щодо адміністративних послуг та адміністративних процедур Законом «Про адміністративну 
процедуру». 
 
Сфера державного нагляду (контролю) 
 
Система державного контролю потребує удосконалення та дієвих механізмів нагляду, тому 
протягом наступного року «ЄвроОптимісти» планують зосередити адвокацію законопроекту          
№ 2531а «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
законодавства у сфері державного нагляду (контролю)», ціль якого - створити Інтегровану 
автоматизовану систему державного нагляду (контролю) з інформацією про всі проведені 
заходи, підвищити відповідальність посадових осіб органів державного нагляду (контролю), 
встановити єдиний порядок стягнення адміністративно-господарських санкцій та органи 
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державного нагляду (контролю) розмістити на офіційних веб-сайтах нормативно-правові акти, 
дотримання яких перевіряється під час здійснення заходів контролю.  
 
У межах реформи державного нагляду «ЄвроОптимісти» підтримуватимуть прийняття проекту 
Закону № 2418а «Про внесення змін до Закону України «Про основні засади державного 
нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» щодо лібералізації системи 
державного нагляду», метою якого є вдосконалення та модернізація державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності, підвищення рівня взаємної довіри між суб’єктами 
господарювання та органами державного нагляду (контролю) сприяння утвердженню 
партнерських відносин між державою та підприємцями.  

 
Правоохоронна система 
 
Депутати пропонують ініціювати розробку системних законопроектів з метою вдосконалення 
діяльності поліції, органів прокуратури, спеціалізованої антикорупційної прокуратури та інших 
правоохоронних органів, комплексну зміну військової служби правопорядку у військову поліцію. 
Члени об’єднання підтримують законопроект щодо впровадження кримінальних проступків у 
Кримінальному кодексі України. 
  
Одним із завдань є підготовка концепції та законопроекту щодо  діяльності Служби Безпеки 
України, а також внесення концептуальних змін до  процедури проведення оперативно-
розшукової діяльності. 
 
Передбачено розробку законопроектів про створення Бюро фінансових розслідувань щодо 
використання унікальних особистих номерів працівниками правоохоронних органів, а також 
щодо цивільного контролю за воєнною організацією «Про гарантування прав інвесторів та 
залучення приватних інвестицій шляхом застосування механізму державно-приватного 
партнерства у військово-промисловому комплексі». 
 
Пріоритетним на наступний рік є законопроект «Про демократичний цивільний контроль над 
Збройними Силами України». 
 
Енергетичний сектор 
 
Наступного року «ЄвроОптимісти» планують продовжити свою роботу із запровадження 
енергоефективної політики, розвитку відновлювальної енергетики та енергоефективності, 
імплементації енергетичного переходу до більш сталого споживання енергоресурсів. У рамках 
імплементації вимог Третього енергопакету «ЄвроОптимісти» адвокуватимуть прийняття 
Закону «Про Регулятора (Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП)», який забезпечить повноцінне 
функціонування енергетичного ринку, а також Закону України «Про ринок електричної енергії».  
 
Молодіжна політика. Освіта. Волонтерство 
 
У сфері молодіжної політики відбудеться адвокація законопроекту № 3621 «Про молодь», який 
імплементує Переглянуту Європейську хартію участі молоді в громадському житті на місцевому 
і регіональному рівнях, зокрема її основний принцип – жодних рішень про молодь без молоді. 
Мета даного законопроекту – узаконити та  надати можливості для розвитку неформальної 
освіти. Крім того, відбудеться робота щодо підтримки та доопрацювання у другому 
читанні законопроекту № 1248 «Про утворення молодіжних центрів», ціллю якого є 
запровадження пілотної моделі роботи молодіжних центрів на засадах знаку якості Ради 
Європи.  
 
У освітній галузі планується лобіювання проекту Закону №3231 «Про професійну освіту», 
метою якого є створення  умов для оперативності прийняття управлінських рішень щодо 
професійної освіти та її фінансового забезпечення,  посилення ролі  місцевих органів 



 
 

29 
 

виконавчої влади та місцевого самоврядування у формуванні трудового потенціалу країни з 
максимальним врахуванням потреб регіонів у кваліфікованих робітничих кадрах та керівників 
середньої ланки управління. Крім того, буде продовжено роботу щодо підтримки переміщених 
вищих навчальних закладів Донбасу. 
 
Депутати планують лобіювати новий Закон «Про оздоровлення та відпочинок дітей», відповідно 
до якого діти зможуть вибирати табір за бюджетні кошти (сертифікати), для чого потрібен 
єдиний ресурс із можливістю вибрати 1 із 700 діючих в Україні стаціонарних таборів, а також 
можливість написати про нього відгук. Такий підхід дозволить зекономити бюджетні кошти і 
підвищити якість надаваних послуг. 
 
Протягом наступного року також запланована розробка, експертне обговорення, реєстрація та 
адвокатування законопроекту «Про посилення підтримки волонтерів», метою якого є 
законодавче запровадження реального визнання волонтерів державою та створення механізмів 
державної нефінансової підтримки волонтерів. 
 
Медійні законопроекти 
 
Для продовження реформування медійної сфери планується лобіювання проекту Закону          
№ 2047 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо недопущення 
вимоги попереднього погодження повідомлень і матеріалів, які поширюються 
друкованими ЗМІ)», який спрямований на забезпечення свободи вираження поглядів та 
журналістської діяльності.  
 
З метою посилення захисту права на доступ до публічної інформації протягом наступного року 
підтримуватиметься законопроект № 2913 «Про внесення змін до деяких законів України у 
сфері доступу до публічної інформації щодо вдосконалення їх окремих положень». 
 
Інші галузі законопроектної діяльності 
 
«ЄвроОптимісти» сприятимуть адвокації та ухваленню проекту №3112-1 Виборчого кодексу 
України за авторства Олександра Черненка (БПП) та інших народних депутатів. Основним 
завданням законопроекту є створення єдиної уніфікованої правової основи для підготовки і 
проведення виборів в Україні відповідно до Конституції України та рекомендацій міжнародних 
організацій. 
 
Також депутати планують адвокатувати законопроект № 2145а «Про всеукраїнський 
референдум», мета якого – належне гарантування конституційного права громадян України на 
участь в управлінні державними справами безпосередньо через всеукраїнський референдум. 
 
Депутати планують підтримати законопроект № 3597 «Про державний фонд гуманітарного 
розвитку України», метою якого є сприяння розвитку гуманітарної сфери держави шляхом 
створення правових передумов для заснування Державного фонду гуманітарного розвитку 
України, що забезпечуватиме реалізацію державних та громадських соціальних, культурних і 
гуманітарних проектів (ініціатив), та здійснення ним діяльності.  
 
Члени МФО «ЄвроОптимісти» лобіюватимуть законопроект, що стосується комфорту 
користувачів громадського транспорту, № 3151 «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо організації пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах 
загального користування», метою якого є запровадження єдиного квитка на міські автобусні 
перевезення, здійснення взаєморозрахунків з перевізниками, виходячи зі встановленої вартості 
за один кілометр перевезення, а саме за фактичне виконання перевізниками обсягів роботи з 
перевезення (згідно даних геонавігаторів, встановлених у салонах автобусів, що надходять у 
централізований диспетчерський пункт), а також уможливлення запровадження багаторівневої 
тарифної сітки на перевезення. 
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1. Міжфракційне об’єднання «ЄвроОптимісти» змогло об’єднати депутатів різних фракцій 
та позафракційних, де ідеологічна чи партійна належність стала вторинною по 
відношенню до важливих спільних законів та політичних рішень в умовах політичної, 
економічної та безпекової кризи в Україні. 
 

2. «ЄвроОптимісти» стали співавторами низки революційних законів у сфері антикорупції, 
енергетики, антимонопольної політики, державної служби, медіа, які були ключовими 
вимогами Революції Гідності. 

 
3. Депутати МФО змогли започаткувати міжнародний діалог високого рівня та побудувати 

мережу персональних контактів для лобіювання інтересів України на міжнародній арені, 
в тому числі через роботу в представницьких органах міжнародних структур.  

 
4. Депутати побудували міцну й системну роботу з громадянським суспільством, піднявши 

можливість впливу експертів, науковців, активістів, громадських середовищ на процес 
вироблення та ухвалення рішень на новий рівень. «ЄвроОптимісти» через залучення 
громадян до законотворення сприяють трансформації українського суспільства з 
вертикальної в горизонтальну систему. 

 
5. «ЄвроОптимісти» стали чи не унікальним прикладом політичного об’єднання, рішення в 

рамках якого ухвалюються без впливу фінансово-політичних груп та олігархів. Депутати 
запропонували суспільству новий рівень прозорості та підзвітності політиків.   

 
6. Об’єднання окрему увагу приділило звітуванню за свою роботу перед суспільством у 

різні способи,  у тому числі через квартальні та річні звіти, публічні презентації, брифінги 
тощо. Депутати визначали зворотній зв’язок з суспільством як важливий напрям 
політичної роботи. Також «ЄвроОптимісти» залучають у свою роботу сучасні способи 
комунікації, які роблять депутатів доступними в спілкуванні з громадянами.  
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Усю детальну інформацію про роботу народних депутатів у Верховній Раді України 
можна знайти за даними посиланнями: 
 

1. Андрій Вадатурський http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18067 
2. Вікторія Войціцька http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18021 
3. Владислав Голуб http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/8238 
4. Ганна Гопко http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18002 
5. Дмитро Добродомов http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18085 
6. Сергій Євтушок http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/11728 
7. Світлана Заліщук http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17976 
8. Наталія Кацер-Бучковська http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17967 
9. Сергій Кіраль http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18031 
10. Іванна Климпуш-Цинцадзе http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17997 
11. Іван Крулько http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/6073 
12. Сергій Лещенко http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17977 
13. Ігор Луценко http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18054 
14. Ярослав Маркевич http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18013 
15. Олексій Мушак http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17996 
16. Мустафа-Масі Найєм http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17978 
17. Тарас Пастух http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18125 
18. Вікторія Пташник http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18022 
19. Павло Різаненко http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/15774 
20. Анна Романова http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18029 
21. Олексій Рябчин http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18056 
22. Оксана Сироїд http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/3180 
23. Олена Сотник http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18010 
24. Вікторія Сюмар http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17948 
25. Олександр Черненко http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17979 
26. Альона Шкрум http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/16532 
27. Оксана Юринець http://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/18149 
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